

# Политота — Lurkmore

← [обратно к статье «Десятые»](#)

## В России

### Крымнашизм и его последствия

Первую половину десятых Рашка невозбранно посасывает во внешней политике как у Асашай, так и у просвещённой Европы. У руля — [Наномедвед](#), который так толком и не проявил себя как стратег мирового масштаба, а признание независимости Абхазии и Южной Осетии ещё в далёком 2008 году протащил с трудом и со скандалом. Как следствие, полный провал во внешней политике и предательство (по мнению поцреотов) партнёров на Ближнем Востоке и Северной Африке. Кроме фапа на эппл и западные технологии вообще, Медвед ничем особо народоу не запомнился.

[Конференция научных работников РАН. Тимур Шаов](#)  
[См. рис. 1](#)

На смену ему, [как нетрудно догадаться](#), вновь явился [вождь всея стерхов](#). Поняв, с чем имеет дело, Путин, дабы отвлечь население от внутренних проблем, решает показать всему миру, что у России до сих пор [стоит](#), и вообще способна нагнуть раком всех и вся. Для этого была проведена масштабная военная реформа, поскольку Медвед опустил [армию настолько](#), что даже показаться на каком-либо театре военных действий оказалось бы фатальным решением. Было закуплено новейшее оборудование, униформа и прочие военные плюшки, которые только оставалось продемонстрировать всему цивилизованному миру. Этот повод настал на рубеже 2013—2014 годов, когда главные [спонсоры мирового терроризма](#) решили разжечь пожар мировой капиталистической революции в одной [маленькой, но гордой республике](#), поддавшейся на маня мечты о принятии в европейскую семью. Россия [прирастает](#) отвалившимся от «нэзалэжной нэньки» Крымским полуостровом, а включение в орбиту «русского мира» в Крыму было настолько внезапным и молниеносным, что по факту никакой войны там и не было. Это ввергает весь запад в состояние шока, а у жителей более восточных стран, типа Польши, Балтики или Финляндии случается массовая паранойя с истерией, подогреваемая местными СМИ (хотя, например, известный польский правак Януш Корвин-Микке впоследствии съездил в Крым и ему понравилось). Даже относящаяся нейтрально к этой стране Финляндия вдруг стала изъявлять желание вступить в НАТО. [Вежливые люди](#) становятся настоящим мейнстримом, а Совет Федерации [пафосно](#) провозглашает вхождение Крыма в состав медвежьей страны.

Путину этого показалось мало, и уже в Сирии [устраивает мочилово](#) в сортире отпетых бородачей, от которых к концу десятилетия остаются лишь мелкие группировки. Этим Красно Солнышко убивает сразу двух зайцев: во-первых, на Кавказе до сих пор периодически случаются труба шатать и что-то взрывать, а чеченские моджахеда уже начали присягать «запрещённой на территории Российской Федерации». Во-вторых, в Сирии к тому моменту уже шла гражданская война между якобы умеренной оппозицией, находящихся под крылом эСаШай, и пророссийским презиком Асадом. В итоге мало того, что освобождённые территории можно передавать асадитам, так ещё и есть возможность, делая похер-фейс, бомбить эту самую оппозицию под предлогом «дык там ж террористы».

[Подданные](#) стерха ликуют, однако все эти многоходовочки имели серьёзные последствия: Крым, кроме Керченского моста, так и не получил толком ничего, отношения России с Западом всё больше напоминают времена холодной войны, а финансовой системе пришла безоговорочная жопа. Как оказалось, расseyивая постсоветская экономика в текущем её виде реализовывала весь свой потенциал посредством невыебанных моллов с импортными товарами в каждом засратом мухосранске, где даже заводы не работают. Успешная приватизация, хули. В результате остро встал вопрос того, что будет делать эта страна в случае возведения второго железного занавеса, ведь надо производить не только танчики и пушечки, но таки начать самим себя кормить и даже одевать. Не став мириться с этим прискорбным фактом, Путинг вновь начинает отвлекать население от проблем: на ТВ начинается мощная волна поцтреотизма и традиционализма из рассказов про Гейропу, тонн какбэ исторических циклов на тему «[Англичанка гадит](#)» и стандартных для российских новостей подъёбов в адрес американской и европейской жизни. Культ Победы вовсю раздувается и медленно мутирует в типичный для многих стран «культ славных предков» (акция [Бессмертный полк](#) как бы намекаэ), а отношение к советскому периоду в истории России [ощутимо меняется](#) по сравнению с девяностыми-нулевыми, что с одной стороны люто символизирует и показывает кризис либерально-демократических идей в рашкинском обществе, а с другой — выражает общественный запрос на социальную справедливость и ответственность для чинуш всех рангов («а вот при Сталине коррупционеро расстреливали!»), ага). Хотя всё это было и в конце нулевых, периодически накал политоты достигает дичайших объёмов, вплоть до выпуска в эфир откровенной конспироты или розжига вроде козней против России от каких-нибудь жидомасонов и как минимум происков вездесущих американцев. Разумеется, не без возрождения продукции на тему «какую страну потеряли», только теперь к имперской тематике ещё добавилась и советская. Население не вдупляет факт откровенной показухи, не замечает, что Путинг типичный неолиб и поклонник Адмиралаэ, и хавает. [Отака хуйня, малята](#).

Весь этот банкет завершился переписыванием Конституции, зашквариванием Терешковой оговоркой про обнуление сроков, смену Медведева на Мишустина и все это на фоне эпидемии, отравления Навального, муссирования закрытия Северного Потока 2 и нового Нагорнокарабахского конфликта.

## Внутри страны

Если во внешней политике Путин и Ко со скрипом, но удержали уверенный полувин, то во внутренней до сих пор царит [неведомая хрень](#). Из-за «умелого маневрирования», выразившегося в уступках и закрытии глаз, Путин распускает свой же «аппарат», став в каком-то смысле зависимым от него, а не наоборот, как должно быть с учётом Конституции. Госдума спокойно принимает несурзные законы (Пакет Яровой, Закон Димы Яковлева и т. д.), а чиновники, не скрываясь, воруют из бюджета и регистрируют имущество за границей на себя. Не отстают от них и олигархи, которые впоследствии формируют свой «неприкасаемый» пул, состоящий из Ротенбергов, Тимченко, Сечина, Дерипаски и прочих [чукотских граждан Лондона](#), спокойно проталкивающих своих «Платонов» и так же бесстрашно просящих миллиарды на «[Роснефти](#)» и [РЖД](#) с прочими [Почтами России](#).

В итоге вся борьба с коррупцией сводится к массовым выпиливаниям мелких и бесполезных областных чиновников, что скорее является попыткой [упорядочить процесс](#) и прибить особо наглых. Те же коррупционеры, что всегда делятся с нужными людьми, от дел не отстраняются. По большим праздникам народонаселению показывают головы попавшихся казнокрадов, воруемых миллиардами, но итог в виде пары лет условно немного предсказуем. Путинские друзья всё так же продолжают находиться у кормушки. Однако взяточничество продолжает свободно практиковаться во всех сферах общества, так что, если ты сынок миллиардера (или Ролдугин), то тебе можно спокойно грабить, насиловать, убивать, «занимать» чужие бабки и на халяву получать высшее образование. Но если ты, сцуко, украл банку пива в магазине, то без лишних разговоров отправишься на зону лет на семь. В этом, собственно, разница от настоящих патриотов, живущих на [итальянских виллах](#), от не настоящих.

В связи с вышеописанной «мягкостью» нашего Гаранта, а также [просиранием всех денег](#) в бюджете, летом 2018 таки была протасена скандальная пенсионная реформа, поднявшая возраст выхода на пенсию для граждан России, и по вниманию к реакции народа стало ясно, что в этой стране не девяностые и уже даже не нулевые. Несмотря на верещание пропагандонов типа [Соловьёва](#) и [Леонтьева](#), норот жопой почувал, что сиё действо — фактически начало сброса государством социальных обязательств, и то ли ещё будет. Массовое недовольство реформой привело к трём вещам: губернаторопадению, сильному падению рейтинга Пу и окончательному зашквару Единой России в глазах избирателей из-за почти единогласного одобрения. Теперь даже кандидаты от власти на местных уровнях предпочитают идти не от ЕДра, а как самовыдвиженцы, а самой партии пророчат скорый ребрендинг для сброса токсичной истории. Всё больше людей даже по соцопросам винят в происходящем Едро, таким образом концепция «царь хороший, бояре плохие» в России окончательно себя исчерпывает к концу десятых, в связи с чем результаты ВЦИОМ теперь утверждаются токмо свыше, внедряя [[особые техники](#)] подсчёта. Даже небольшая поблажка в виде снижения возраста для женщин с 63 до 60 лет не помогла. Окончательно же добывает путинскую идиллию полиция, которая теперь прочно ассоциируется с «посадкой на бутылку и [черенок от швабры](#)», а пререкаться даже корректно и с указанием конкретных законов может быть [чреват](#). В рядах сторонников Путина начинают строиться [догадки](#) о тяжёлой болезни, дворцовом перевороте или смерти в результате одной из этих причин.

## Общественные движения

Понятное дело, что подобный беспредел не мог остаться в стороне, и у оппозиции открывается второе дыхание. Если раньше она представляла собой жалкую кучку маргиналов, то теперь солидно прирастает в числе из-за большого числа недовольных властью, что [кагбэ](#) заставляет срать кирпичами [ЕдРосов](#), на которых открылась [полномасштабная охота](#). Всё это отчётливо проявилось на [Болотной](#), развеявшей все маня-фантазии правящей партии о том, что оказывается норот не так уж тепло отзывается о Едре. Начавшись как акция по борьбе с фальсификацией выборов, она впоследствии переросла в стихийные массовые выступления, где вовсю пошли возгласы о свержении ненавистного режима. [Хипстеры](#), [тролли](#) и [прочие](#) протестовали с переменным успехом вплоть до позднего 2013 года, пока не стало ясно, что народу просто банально похуй. В итоге всё окончилось печально: несистемная оппозиция так между собой и не договорилась, Навального, как одному из активистов, стали таскать по судам, Немцова убили какие-то мутные чечены за якобы критику исламистов в интернете, а Пашку Дурова вынудили продать ВКшечку и уехать из страны за отказ банить группы, которые координировали протест зимой 2011—2012.

Тем не менее, несмотря на поражение ряды оппозиционеров стабильно растут за счёт всяких [обиженных Милоновым](#) и не только, разоблачительные видосы в духе «[Он вам не Димон](#)» стабильно загружаются на ютуб, а в крупных городах появляются всякие правозащитные организации в защиту сквера или старого полуразваленного здания на пупкинском проспекте, состоящие из [небыдла](#) и интеллектуалов. Совсем необычно стало наблюдать экологические протесты. Тут и Шиес и Челябинск, и Химкинский лес и прочие скверики им. Фета в придачу. Бугуртят по таким поводам даже южные регионы, где обычно тишина, спокойствие сыто и тепло. Под конец даже увидели организацию протестного голосования на местных выборах в 2019. Одним словом, рост гражданского самосознания.

## Новая Холодная война

«Текущее господство американской глобальной империи представляется само собой разумеющимся фактом, который обусловлен превосходством американской идеологии, культуры и образа жизни, которые должны восприниматься как благо, а помехи этому распространению «света имперских истин» позиционируются как «объективное зло» и «торможение прогресса всего человечества». И в полном соответствии с идеями американского мессианства, помноженного на навязчивый гегемонизм, противодействие «тлетворному влиянию России или Китая», должно восприниматься как объективно оправданное решение, где военный, санкционный, разведывательный и иной инструментарий давления на «врагов прогресса» является необходимым средством защиты сложившегося статус-кво, который пытается разрушить Россия. »

— *Вкратце о происходящем.*

Как минимум всю вторую половину нулевых и всё начало десятых годов политические отношения между Россией и США, несмотря на какие-то единичные положительные моменты, продолжают стабильно ухудшаться. [Мюнхенская речь, дело Магнитского](#) (в рамках которого на Россию наложили первые санкции задолго до того, как это стало мейнстримом), [война в Южной Осетии](#), побег и предоставление убежища [Сноудену](#) в России — всего лишь несколько из самых примечательных моментов этого ралли, в котором историкам будущего ещё только предстоит разобраться. Ну и как известно по [одному из главных законов диалектики](#) — рано или поздно увеличивающееся количество политического дерьма приведет к переходу происходящей ебанины на качественно новый уровень. [Так оно и вышло.](#)

<https://www.youtube.com/watch?v=wYo0QBVxDr0>

Агитационный ролик китайской армии. Ключевые слова: **позади меня мир, впереди — война.** Ещё несколько лет назад китайцы подчеркнуто воздерживались от подобных выражений.

Характерным маркером (триггером, [точкой бифуркации](#) — кому как угодно) стали уже всем остоебавшие украинские события 2014 года, ввергнувшие и без того плохие политические отношения двух стран в системный кризис. Поначалу, конечно, многие не восприняли ситуацию всерьёз: над первыми санкциями в России откровенно смеялись, Запад получил качественный [разрыв шаблона](#) насчет возможностей российской армии, и некоторое время охуевал от шока. Кое-кому казалось, что случится плюс-минус то же самое, что и после пятидневной войнушки с Грузией — НАТО обидится и прекратит общаться с наглой Рашкой, но потом всё равно придет поговорить.

Реальность оказалась иной. Последовавший за Крымом и Донбассом грязевой поток различных событий — обмен [дипломатическими любезностями](#), санкционная война, последовательно возрастающее количество политических предъяв со стороны Западного Мира™ к Рашке превратились в заголовок этой статьи. Позже подтянулись и прочие меры, вроде наказаний по линии спорта (пресловутый допинг), люто предвзятые по отношению к России решения различных европейских судов, клоунская [история со Скрипалями](#), которая даже конченого долбоёба с остатками мозгов вынудит что-то подозревать, и прочее аналогичное щастье. Всё это — звенья одной цепи, каждым из которых России наглядно показывают и доказывают, что соскочить с темы не удастся. Что характерно, до российского руководства окончательно [ДОШЛО](#) только где-то к осени 2015 года. Есть такое поцреотическое подозрение, отдающее конспирологией, что отказ от ввода войск на Украину в 2014, и позже остановка наступлений вошедших в раж после котлования ополченцев на Донбассе были вызваны именно попыткой соскочить с отправляющегося в холодный пиздец поезда и ещё хоть как-то договориться с Западом. Но было уже поздно.

Самое смешное (и печальное), что причин начать выполнять всё то, что так упорно требует Вашингтон, у России банально нет. Хотя бы потому, что по мере выполнения будут выдвигаться всё новые и новые условия, которые одними Крымом, Донбассом и Сирией не ограничатся (требование прекратить вмешательство в пиндосские выборы это подтверждает) — но либерально настроенному хомячку, искренне убежденному в вине агрессивной России, об этом не скажут, точно так же, как не сказали гражданам СССР, [что их всех ждет](#) после 91 года. Ибо полноценный разгром на внешнеполитической арене будет стоить очень дорого — куда дороже любых санкций. Опять-таки простой российский обыватель этого не узнает, пока не испытает на собственной шкуре. Таким образом, начавшись и продолжившись с частных, политический конфликт между США и Россией давно перерос всё вышеперечисленное. Дело в принципе, а принцип один — никто не смеет нарушать мировой порядок под руководством США и принимать более-менее важные самостоятельные геополитические решения, идущие вразрез с интересами пиндосов. Ибо нехуй, и всё тут.

То же самое, пусть и в несколько иной мере относится к Китаю — не действуя столь заметно как Россия, но всё же потихоньку подкапываясь под существующий миропорядок, он представляет из себя заметно

Большую угрозу для западного миропорядка, но... в более отдаленной перспективе. И кстати говоря в самой Великопиндосии [choose your enemy](#)-дискурс [не утихает](#) и даже способен доставить немного лулзов стороннему наблюдателю. Как говорится, есть два стула... При этом всё довольно наивно думать, что китайцы будут действовать только миром — торговля торговлей, но ударные темпы строительства новых военных кораблей китайцами как бы намекают. А заявки на владение [рядом спорных островов](#) подтверждают. Завершает картину маслом и всё более агрессивная пропаганда (см. видео), и открытые призывы председателя Компартии Китая о более [тщательной подготовке](#) военных к войне. В сумме всё это складывается в серьезное [опухание гондураса](#) у материковых узкоглазых коммуняк на фоне значительного роста возможностей по сравнению с девяностыми. Некоторые люди склонны не воспринимать действия китаёз всерьёз — лол, ну какие из них вояки, и вообще, [Китай can not into war](#) — однако это очень опрометчиво: в конце концов, над японцами в начале XX века тоже потешались, причем далеко не только одни русские — мол, что за желтолицые макаки, ещё вчера нарезавшие друг друга на салат катанами в своём изолированном средневековом мирке, тут хвост поднимают на белых людей с винтовками, пулемётами и артиллерией. Получили русско-японскую войну, многолетнее анальное и вагинальное изнасилование Китая и Кореи, и махач в двух мировых войнах.

Впрочем, есть и альтернативное мнение: мол, вся эта ваша «Новая Холодная война» — всего лишь фейк кремлёвской пропаганды, и вообще — какая война, когда у почти всей россиянской элитки детки и собственность на том же проклятом Западе? Однако на резонное замечание, что всё это никак не помешало Путину отжать Крым, упорно поддерживать Донбасс и успешно троллить США в Сирии, поломав там американцам все планы, не говоря уже про поддержку Венесуэлы и Ирана, и это несмотря на санкции, ответить сторонники данного тезиса обычно затрудняются. Ну или начинают изо всех сил подчеркивать [незначимость](#) произошедшего. На что в ответ уже троллятся сравнением всей актуальной мировой политоты после 2014 года с куда более спокойным 2012 или ещё лучше 2007 годом. Альтернативный вариант: сваливаются в откровенное шизоконспироложество типа «это всё хитрый план Путина заодно с Западом развалить Россию!». На резонное замечание о том, что сделать это он мог куда раньше и намного проще внятно ответить так же затрудняются.

Ещё одним характерным маркером разваливающегося глобального мира являются агрессивный отказ и выход США из десятилетиями существовавших договоров по ядеркам: [ДРСМД](#) приказал долго жить именно под конец десятых — начало двадцатых годов. И есть мнение, что та же судьба может постигнуть и [СНВ-3](#). Политотнутое быдло в интернете сразу бросилось верещать про гонку вооружений и количественный рост ядерок, из-за которой клятая Рашка опять развалится, но ситуация [в этот раз несколько иная](#) — большое число ядерных ракет тупо [не нужно](#), а вот ништяки в виде новых технологий (гиперзвук и пр.) — таки надо, причём всем.

И всё же, абстрагируясь от различных натянутых на задницу аналогий, можно заметить следующие существенные различия между старым и новым:

- Заметно более сложный расклад. Холодная война была идейным противостоянием двух разных политических и экономических систем. Новая Холодная война — это целый сборник различных мировых и региональных конфликтов: противостояния Россия-США, Китай-США, США-Иран, США-КНДР и т. д. Дело доходит до того, что некоторые даже умудряются сотрудничать в рамках одного локального конфликта, к примеру, кооперация России и Турции в Сирии, и одновременно заочно враждовать в рамках другого — те же Россия и Турция в Ливии поддерживают противостоящие друг другу стороны. Такой вот виногрет, в котором без канистры самогона не разберешься.
- Неравная игра. Холодная война была конфронтацией между двумя примерно равными сверхдержавами и их союзниками. Новая Холодная война — это противостояние между единственной сверхдержавой и другими странами. Первая копротивляется за сохранение текущего миропорядка, вторые ратуют за его изменение. На место США (сверхдержава-гегемон) никто не претендует. Во всяком случае пока.
- Как следствие — отсутствие полномасштабных попыток переkreить мир по своим лекалам: Россия банально не может, Китай не особо стремится экспортировать свой вариант социализма. У прочих стран возможностей в этом плане и вовсе практически нет. Соответственно, в связи с этим и [градус противостояния](#) очевидно ниже.
- [Намного больший упор на информацию](#).
- На порядки возросшая осведомленность граждан разных стран друг о друге, особенно россиян в отношении США. У среднестатистического советского гражданина представления вне рамок советской же пропаганды о капитализме вообще и о реалиях жизни в США в частности не было вообще. Что и делало ту же (про)западную пропаганду в последние годы совка и ранние девяностые невероятно эффективной. Сегодня ситуация совершенно иная: открытая граница, вал западной культуры в России, тысячи статей, очерков и видеороликов от живущих в странах Запада русских и русскоязычных дадут массу информации, пищи для размышлений и минимум иллюзий. Хотя пропаганду и (анти)пиар никто не отменял.

Такая вот [Холодная-как-бы-не-Холодная война](#), напоминающая больше не противостояние СССР и США, а, внезапно, *до определенной степени* — соперничество Германской и Британской империй до Первой мировой. Германия не претендовала на полный и безоговорочный пересмотр доминирования Британии в мире, а всего лишь хотела больше свободы действий, колоний и прочих ништяков для себя. Однако чопорная англичанка смотрела на наглых гансов [как на известную субстанцию](#), от чего последние испытывали немалый бутгерайт, позднее вылившийся в [первую мировую мясорубку](#). Собственно, мышление что Британии тогда, что США сейчас вполне можно понять: сегодня эти дерзкие сопляки требуют больше ништячков и свободы действий для себя, завтра залупаются на тебя, а послезавтра

всерьез захотят выпнуть твою жопу из уютного креслица главного пахана.

В качестве итога: время **безоговорочного** доминирования США в мире подошло к концу ввиду многих причин (развитие информационных технологий, кризис неолиберальной идеологии и экономической модели, сильный подъём и успехи однопартийного Китая и т. д. и т. п.). Прежние методы руления миром в одиночку банально устарели. Они всё ещё частично работают, но уже далеко не так эффективны, как прежде. Однако сдаваться без борьбы никто из участников забега не собирается, что и даёт живительный базис существования для Новой Холодной. Военные подрядчики всех стран радуются, ведь продажи оружия и военной техники только растут, мирные граждане — не очень, ну а хуже всего приходится жителям разных бантустанов, на территориях которых державы силой оружия, немного своими и много чужими руками (привет, прокси-войны) уже выясняют и будут выяснять, кто **тру**-пацан на раёне, а кто не тру. Чад пропагандистского кутежа и угара в информационном пространстве всех сопричастных стран прилагается. Такие дела.

## ЕС

### Кризис мультикультурализма

В десятых ЕС переживает не самые лучшие времена. Если в начале-середине нулевых ещё и были поводы для оптимизма, то сейчас будущее «единой Европы» выглядит довольно мрачно. Причем недовольны все: и жители всяких Югославостанов, и Греций, Италий, Испаний, и даже жители Германии и Франции. Жители стран Восточной Европы митинговали, сжигая флаги Евросоюза и США и поливая говном НАТО, так же как когда-то поливали говном совдепию, однако к концу десятых митинги несколько утихли, а вот недовольство осталось. Этим настроениям во многом способствовал разразившийся во второй половине десятых масштабный мигрантский кризис, расколовший ЕС на два противоборствующих лагеря: сторонников и противников принятия черножопых в европейскую семью.

[Nikolai Starikov explains Europe's refugee crisis](#)

Стариков срывает покровы с мигрантского кризиса. Олсо, данный видос уже удаляли с ютуба, когда он набрал более 1 миллиона просмотров.

Из-за арабских бунтов Африка и Ближний Восток оказываются не самыми подходящими местами для проживания, вследствие чего в ближайшие европейские страны начинается самый настоящий исход арабов, быстро дающий начало такому меметичному явлению, как «арабские беженцы». Первое время это действительно бегущие от войны беженцы и живущий в какой-нибудь Италии или Франции белый человек со снисхождением смотрит на весь этот поток оборванцев из зон конфликта, однако неосмотрительная идея-фикс Меркель об открытии границ и добровольно-принудительная поддержка этого среди всего ЕС оказывается фатальным решением, из-за чего за какой-то год-два арабские беженцы почти полностью заменяются арабскими уже мигрантами. Сия братия бежит уже не сколько от войны, сколько пытается всеми правдами и неправдами добраться до наиболее толерантных и богатых стран вроде Германии, Франции и далее совсем уж пропащей Швеции, где к ним будут относиться как желанным гостям и платить огромные пособия за одни лишь красивые глаза. ЕС превращается в самую настоящую Землю Обетованную для жителя любого арабского Эль-Мухосранска: так называемые лагеря беженцев растут как на дрожжах, а французы и немцы, скрипя зубами, обустроивают самые настоящие арабские гетто в своих городах. Казалось, что может быть плохого, если зайки приютят голодных муслимских лисиц, но беда пришла в канун нового 2016 года благодаря городу Кёльн и такому доселе неизвестному понятию как «**тахарруш**». В один прекрасный момент мигранты ВНЕЗАПНО перестают даже пытаться выглядеть няшными, после чего устраивают групповые изнасилования и домогательства, ограбления, да и вообще ведут себя как самое рафинированное быдло.

Отдельным мемом становится целый набор изнасилований и убийств ряда особо наивных и толерантных европейцев, искренне убежденных в вине белого мужичья во всех смертных грехах. В Европе образуются сотни неформальных исламистских организаций, которые не ликвидируют из соображений политкорректности. В результате это приводит к массовой фрустрации населения, которое просто дистанцируется от новоприбывающих «сограждан», вынуждая вторых всё сильнее чувствовать себя отчуждёнными изгоями в обществе. Многие молодые дети мигрантов в результате попадают под влияния идей тех самых организаций. Именно из-за этого в рядах Аль-Каеды и ИГИЛ так много «европейцев-иммигрантов». Что в свою очередь ведёт к дальнейшему снижению популярности ЕСовской политики. Всё это настолько шокирует официальные лица, что часть из них пытается всё скрыть, а другая не придумывает ничего лучше, кроме как [вернуться к порицаемым штампам прошлого](#), вроде советов не выходить ночью на улицу или выходить, но толпой и шарахаться от каждого чиха. Как следствие, некоторые европейские страны, такие как Венгрия, Чехия и Польша, отказываются от политики бесконтрольного принятия потока беженцев и начинают закрывать проходы для мигрантов. За это их лидеров периодически попрекают в предательстве европейских ценностей и в симпатиях к фашизму, шовинизму и ксенофобии, как, например, Виктора Орбана.

### Альтрайты наступают на пятки

Что касается коренного населения, то оно продолжает отходить от христианских обычаев, а количество людей, гордо называющих себя атеистами, растёт в геометрической прогрессии (в той же Франции и Германии, например). Также, молодое поколение коренных европейцев массово подсаживается на травки

в качестве альтернативе алкоголю, и часто уже с 15 лет начинают вести свободную половую жизнь. То же самое происходит и в Этой Стране, где 14-летняя беременная уже давно никого не удивляет. Увеличивается количество **чайлдфри**: если раньше это была небольшая прослойка населения, то сегодня каждый второй парень и каждая третья девушка той же Германии или Италии намерены твёрдо придерживаться данных принципов. Чайлдфри также стремительно набирают вес и в Рашке, здесь, по данным ВЦИОМа, таковых уже 6%.

Также стандартной для молодого общества стала бисексуальность, когда человек испытывает тягу и к парням, и к девушкам. А услышать речь в духе «я пробовала однажды быть лесбиянкой, но не получилось» становится новой нормой, хотя среди европейских мужчин такое положение пока ещё не находит особой поддержки. Понятное дело, что этот бардак устраивал далеко не всех, и вторая половина десятых отметилась резким ростом популярности самых разнообразных правых, праворадикальных или просто консервативных движух, многим из которых было достаточно даже не придумывать ответа на «как нам обустроить Европу», а просто написать большими буквами «нахуй мигрантов». Так, немецкая «Альтернатива для Германии» небеспочвенно подозревается в связях с Путиным из-за плохо скрываемых симпатий к растущему, с подачи Кремля, в РФ, традиционализму, который выражается в усилении позиций гундяевского ЗАО РПЦ и принятии гомофобных законов. То же самое касается и французского «Национального фронта», где Ле Пен в открытую взяла кредит на предвыборную кампанию в российском банке. Поцриеты в Рашке не видят в таком поступке Ле Пен ничего предосудительного, однако представьте, какой визг устроила бы ватная быдло-масса при зеркальной ситуации — если бы Навальный обратился за кредитом во французский банк. Первая мысль в такой ситуации: раз берет деньги на выборы за бугром, значит — иностранный агент. Видимо, примерно то же самое подумали и французы, в очередной раз оставив Ле Пен аутсайдером на недавно прошедших во Франции президентских выборах. Как и следовало ожидать, лево-либеральная власть во всю пытается этому помешать с помощью административного или медийного ресурса, однако это не только не работает, а даже ещё больше идёт на пользу правакам, ибо при отсутствии реального решения проблемы их общественная травля только создаёт им репутацию гонимых борцов за правое дело. Да, да, прямо как с самими леваками в более консервативные времена.

В конце концов официалы просто устают и вот уже многие чиновники той же Германии сами начинают разыгрывать карту «нахуй мигрантов», дабы удержаться на плаву. Особо примечательно, что отцы всего этого в лице Меркель, Кэмерона и Саркози ещё в 2011-м открытым текстом говорили, что мультикультуризм наебнулся и не оправдал ожиданий, однако вся троица продолжала упорно продвигать его, ибо идти против подобное стоило бы им карьеры и, возможно, свободы вообще. Тем не менее, несмотря на отчаянные попытки европейцев сопротивляться арабскому нашествию, мусульмане пятисотмиллионного ЕС составляют уже от 3 до 5 процентов, коренное население продолжает стареть, а рождаемость **белого человека** всё больше стремится к нулю. Теоретически, есть 2 способа решать проблему: стимулировать рождаемость или приглашать иммигрантов. Власти западных стран выбирают без исключения второе, ибо это дешевле толерантно и не оскорбит чувства **феминисток** и чайлдфри. Плачевная ситуация также и в восточной Европе, правда, там иммигрантов не приглашают (кроме РФ, которая активно приглашает), однако с самих стран продолжается исход молодого рабочего населения, так что исход плачевный, намечается уже через 20 лет.

## Пиндостан

Стоит сразу отменить, что все новейшие тенденции являются результатом деятельности самого Обамки, недаром прозванным «социалистом». Новые левые, толерасты, реверсивная дискриминация... Основным лозунгом чёрного властелина вашингтонского обкома было «Change», и ему действительно удалось изменить западный мир. Но обо всём по-порядку.

## Обамасеге и трампосрач

У наших же **заклятых друзей** из-за агрессивного форсинга толерантности, феминизма и прочих говнотечений, за которыми не успевают следить консервативные ассенизаторы, происходит **полный сдвиг по фазе**. Основной причиной этого форсинга является победа на президентских выборах Барака Хусейновича Обамы, на которого впоследствии начинает послушно дрожить весь цивилизованный евроатлантический мир, за исключением **страны медведей** (поскольку она, как известно, опаздывает на 10-20 лет) и **затаившегося тигра**. Мастурбация достигает такого уровня, что впервые за долгие годы президента воспринимают как поп-звезду, а не как клюквенного полудурка из Техаса или мутного мужлана.

**Чёрный пастор про Обаму**  
Чёрный пастор разоблачает  
немошного ниггера Обаму

Тем не менее, этот праздник долго не мог продолжаться, и где-то к 2012 году в первый раз (практически чудом выиграв у **Ромни** за счёт его крупного обсе́ра в виде выдачи клейма ёбанных иждивенов половине электората), а к 2016-му во второй Обама просирает последние свои полимеры ввиду того, что большая часть его инициатив заключалась в дармовой поддержке кого попало, увеличив и без того большие долги перед своими партнёрами. Ярким тому примером является спонсирование **Евромайдана** и арабских бунтов, окончившиеся эпичным сливом бабла в никуда, отжатием Крыма и частично Донбасса, мощнейшим потоком мигрантов в Европу, а также началом новой холодной войны против Рашки в виде долгоиграющей серии **санкций**, от которых к концу десятилетия устали практически все, даже рядовые американцы. Это подтверждают слитые данные Ассанжем, а потом и Сноуденом, из-за чего весь мир

узнаёт, что «реальный мир» оказывается совсем недалёк от представлений о нем типичного параноика. ВНЕЗАПНО оказывается, что в нулевых в США была создана хитроёвыебанная компьютерная программа, благодаря которой коварный Госдеп может следить практически за всем, что происходит в мире, начиная от ваших звонков шлюхам и заканчивая переписке с раком в стиме.

Всё это особо пикантно, если взять во внимание слова Сноудена о том, что контроль всего этого производится через жопу и федералам ничего не стоит устроить тотальную слежку за любым чуваком, что как то им не угодил. Но справедливости ради стоит сказать, что вообще-то указанные выше мероприятия являются действием такого закона, как USA PATRIOT Act, введённым в 2002 году [сраным ковбоем](#) после неудачного авиашоу в Нью-Йорке. Однако да, обсёр со Сноуденом заставил Обамну срочно заменить данный акт на более мягкий в 2015-м. Реальным же просёром 44-го стало вскрытие факта прослушивания телефонных переговоров лидеров белых суверенных стран, например, Меркель. Думаете, разразился крупный международный скандал? Хуй там плавал: Европа сглотнула и утёрлась. Евроатлантизм такой евроатлантизм.

Как следствие, в 2016-м году на выборах ОЧЕНЬ ВНЕЗАПНО побеждает кажущийся городским сумасшедшим [Трамп](#), несмотря на тотальную травлю по всем фронтам со стороны вставших за 8 лет правления в позу раком для Демпартии СМИ (CNN, NBC и другие), которая только убила общую веру в них рядовых американцев. После победы в США наступил былинный «[трампец](#)» всех времён и народов, выразившийся отборным метанием каловых масс между [сторонниками](#) и [противниками](#) сабжа. Во время президентства Трампа оно не только не прекратилось, а даже усилилось, апогеем которого стали попытки импичмента Трампа, ставшие контрольным выстрелом в голову для демократов и мощным усилением для республиканцев. Казалось бы, вот он шанс для Рашки, чтобы избавиться от санкций, но не тут-то было: Трамп прогибается под мощным давлением демократов, составлявших большинство в Конгрессе, и части наиболее ястребиных республиканцев, и только усиливает санкции. Ничего личного, просто бизнес политика: из-за постоянных отставок и увольнений в Белом Доме с надежными людьми беда, и опереться Трампу банально не на кого. Вот и приходится идти навстречу элитке и лоббистам из ВПК, чтобы не сожрали. Как говорится, [хотели как лучше, но получилось как обычно](#).

## Толерантность и политкорректность

Американское же общество, как завещали французские революционеры, из-за вышеупомянутых толерантности, феминизма и идей [SJW](#) начинает пожирать само себя. Традицией становится ситуация, когда люди при знакомстве прежде всего спрашивают, какой гендерной идентичности вы придерживаетесь и в каком роду к вам обращаться. Одновременно с этим происходит практически принципиальное вытеснение гетеросексуальности из общественного дискурса, например, широкий ход получают методички по сексуальному просвещению для детей от ЛГБТ-активистов, где обсуждению банального интереса к противоположному полу отводится от силы 10-15% текста. Доходит до того, что в высших учебных заведениях и даже в некоторых компаниях при приёме на работу действуют самые настоящие квоты на количество женщин, геев и темнокожих, поэтому белый цис-мужлан, каким бы он хорошим специалистом не был, может проебать конкуренцию типичному представителю движения из раздела ниже.

В конце десятилетия феминистки, ЛГБТ и левые объединяются для крестового похода против «токсичной маскулинности», под которой понимается большинство стереотипно мужских черт личности и которая объявляется первопричиной всех проблем не только мужчин, но и всего мира. Первый звоночек происходит во время новой рекламы Джиллет, где мужикам практически открытым текстом вменяется за то, что они мужики. Особенно стали популярны так называемые признания в «харассменте» — сексуальных домогательствах со стороны мужчин, которые произошли много лет назад. По всему миру куча женщин и мужчин решают поделиться своим опытом пережитого харассмента (вплоть до того, как их в далёких 70-х потрогал за коленку сам mr. President). Всё это разрушает репутацию целого множества голливудских мужчин, даже если пруфов никто не видел, а сообщение о харассменте напоминает попытку прославиться какой-то локальной актриски или певички за счёт скандала. Крайне маститому Кевину Спейси это и вовсе ломает жизнь и карьеру, когда оказывается, что сабж был совращён в детстве собственным отцом-рейхофагом, вследствие чего сам провёл полжизни в домогательствах к молоденьким парням.

## Поколение снежинок и SJW-рак

На волне всего этого кошмара активизируется поколение якобы чувствительных и совсем даже не якобы инфантильных молодых людей, которым дали общую погребуху под названием [поколение снежинок](#). Среднестатистическая снежинка представляет собой эдакого вечного ребёнка, который постоянно чем-то недоволен, при этом воспринимающая любое несогласие с ним как проявление слабости и возможность дожать ещё. Эта сытая инфантильность парадоксальным образом сочетается с практически христианским мазохизмом и культом вины, заставляющей милениалов постоянно самоцензурироваться и участвовать в регулярных войнах за всяких одноногих чёрных лесбиянок, воспринимая всё это как самую настоящую пролетарскую борьбу. Снежинки черпают знания о реальном мире исключительно из популярной американской культуры и всего того поп-левачества, что было так популярно в США во время их жизни.

Естественным развитием такой молодёжи стало движение под названием «Social Justice Warriors», доводящих культ жертвы до практически профессионального навыка. Благодаря им, практически все десятилетия прошли под знаменем различных скандалов из-за «сексистских» рубашек, дискуссий о женских

членах и мужских вагинах, а также попыток политизировать всё, до чего могут дотянуться их совсем не юные ручки (ибо лидерам подобных движений почему-то почти всегда стабильно за 30 — к вопросу о том, [кому реально всё это нужно](#)). Расцветают скандалы по типу «Геймергейта»: крупные компании сливаются и ложатся под ебанутых с целью заработать на них копейку, а кто-то, не выдержав во многом незаслуженной травли, кончает с собой. В 2019-м году мало кого удивляет, когда гей-журналист на полном серьёзе пишет статью о «засилье» гетеросексуальной культуры в медиа, британское правительство предлагает ООН [убрать из законов словосочетание «беременная женщина»](#) и заменить его на «беременный человек», а в твиттере совершенно серьёзно хвалят неизвестную школьницу, которая [решила никогда не иметь детей, чтобы «не увеличивать количество белых на планете»](#).

Тем не менее, это не мешает белым копам принимать чёрнокожего за ганста и убивать его, вследствие чего [в США вспыхивают негромайданы](#). И пофиг, что сам мент не был по американским меркам белым, происшествие приводит к появлению меметичной организации «[Black lives matter](#)», на фоне которой Чёрные Пантеры становятся похожими на просто кружок политотнудых по интересам. Пока в медийном поле американцы спорят о том, было ли это кознями русских agents, в реальности американские власти банально разгоняют всех палками и дымовухами, заставляя одного профессора в Ростове хвататься за голову с криком «а что, так можно было?». Реакцией на это становится актуализация белых националистов и прочих [ККК](#), из-за чего когда BLM вместе с леваками пытаются набить в один американский мухосранск под названием Шарлотсвилль и поучить реднеков жизни, это заканчивается самой настоящей стенкой на стенку в духе фашики vs антифа. В результате, в то время когда в США негласно запрещают символику конфедератов, а в некоторых городах сносят статуи всяким Ли и Джефферсонам, на юге Пиндостана медленно, но верно тлеет уголёк возрождения расистских движух.

## Прочие рыгионы

### Арабские бунты и нашествие мигрантов

Основные статьи: [Арабские бунты](#), [ИГИЛ](#)

Ситуацию в остальном мире проще всего охарактеризовать как разброд и шатание: старые режимы разлагаются [на плесень и липовый мёд](#), а новые так и не могут разгрести бардак в стране. Ярким тому примером являются одни [известные события](#), оставившие глубокий след не только в интернетах, но и в [реальной жизни](#). Начавшись как мирные акции протеста против неудобных режимов, они впоследствии вылились в полномасштабные пострелушки с килотоннами гуно, миллионами беженцев и прочими прелестями ислама. [Некоторые](#) таки вернулись к мирной жизни, однако это всё меркло на фоне вечных пострелушек. Особенно отличились Ливия, Сирия и Йемен: первая лишилась [вождя исламского пролетариата](#) и единовластия, вторая стала своеобразным военным полигоном для [мировых и региональных сил](#), а в третьей шииты и сунниты при поддержке саудитов посредством оружия пытаются выяснить, кто из них труЪ в исламе.

На фоне крушения умеренных режимов из подполья выходят различные исламские экстремисты, самыми известными из которых становятся не члены [Аль-Каиды](#), а правильные пацки из «Исламское государство Ирака и Леванта», ака «ИГИЛ», чья идеология представляет собой такфиризм — отморозенный вариант исламизма. Такфирист вообще не считает с чей-то жизнью, если объект тоже не исповедует такфиризм, поэтому игиловцы мочат всех без разговоров и обращают в сексуальное рабство женщин противников. Примечательны их планы уничтожить Каабу, которая является пережитком язычества и средством массового зомбирования. Новая идеология пришлась по душе огромным массам по всему миру, которым наскучила их жизнь в условиях толерантности, атеизма и леволиберальной демократии, а потому и отправившихся на поиск смысла своей жизнью в исламизме. В состав ИГ вливаются добровольцы со всего мира (и не одного лишь «исламского»), от Малайзии до Англии, правда бойцы из Европы, как правило, дети мусульманских иммигрантов, хотя и встречались исключения в лице [любительницы отрубания детских головок](#) и фанатки крепкого арабского стояка по имени Варвара Караулова. ИГ выпустило законы, как правильно насиловать христианок, езидок и курдков, а также выпустило наглядные видеопособия по различным видам казни кяфинов. Жгли библиотеки и громили древние памятники похлеце вашего афганского «талибана».

Игилоиды оказались настолько суровыми, что разом захватили значительный кусок Сирии, где чувствовали себя столько вольготно, что расположили свою столицу в Ракке. Поняв, что [рак](#) начинает давать метастазы по всему миру, [главный борец](#) с терроризмом наравне с пиндосами начинают мощнейшие ковровые бомбардировки, после которых игилоиды [поупырили свой мел](#), а Асад вернул почти всё своё, за исключением Идлиба и территорий, контролируемых курдами. К 2019-му ИГИЛ как государство перестает существовать, бородачи вновь переходят к партизанской войне, а их дело до сих пор живёт в одной далёкой африканской [стране](#), где одна отморозенная группировка ниггеров-исламистов «Боко Харам» использует маленьких девочек в качестве смертниц, массово сжигает церкви, вырезает христианские деревни и похищает школьниц, поскольку всё христианское — это харам.

### Евромайдан и массовый исход укров

Основные статьи: [Евромайдан](#), [Конфликт в Донбассе](#)

<https://www.youtube.com/watch?v=IWKc8KJ8mrE>

Хомячки негодуют, омоновцы фотографируют и выкладывают в твиттер.



Что же до **братьев наших меньших**, то в 2013 году они решаются на сиквел Майдана, но уже с приставкой *ЕВРО*. Всё началось с того, что **Профессор**, находящийся в статусе **шестёрки** у царя Володьки Первого, решает и рыбку съесть, и на хуй евроассоциации (не путать с «евроинтеграцией»!) сесть. Но в какой-то момент москали смекнули, что Янык «заигрывается», в связи с чем на Украину наложили множество неформальных торговых санкций, заставив рыгианалов из ПЖиВ местного разлива отправить документ на переработку. Аналогично встаёт дело и с европейцами. В это же время, при помощи Мустафы Найема (а затем и Виктории Нуланд) на Майдане стихийно возникает митинг студентоты с палатками и пирожками «за евроинтеграцию», но властям на них резонно **похуй**, поскольку к тому времени подобные собрания граждан с **АГП** уже стало нормой. И, действительно, спустя месяц протестов свидомиты начинают было расходиться...

..и тут ВНЕЗАПНО на оставшихся на майдане налетает местный ОМОН под ником «Беркут» и за каких-то пару часов всех пиздит (якобы за то, что мешают ставить новогоднюю ёлку). Уже с этого момента центр Киева превращается в косплей **площади Тахрир**, только за спинами протестующих против олигархов, традиционно для Нэньки, стоят, да-да, **они же**. Ситуация вроде почти купируется, но в феврале 14-го какой-то неизвестный герой мочит массу демонстрантов, в итоге те назначают ответственными неверных ментов, начинают жечь покрышки и убивать служителей правопорядка **кагбе** в ответ; результатом чего 106 ушедших в страну вечного майдана человек становятся «небесной сотней» (без учёта 15-20 погибших ментов). Янык оказался тряпкой похуже **одного великомученика**, до последнего не решился ввести регулярные войска на Майдан и, просрав всё, быстро **завёл трактор** в Россию, а свидомиты, взяв Банковскую, фактически берут под контроль всю страну.

Бывшие януковские **чинуши** быстренько переобуваются, воспевая новую власть. А в это время Юго-Восток крайне быстрыми темпами охуевает от происходящего и под лозунгами защиты русскоязычных от любителей Бандеры робко зовёт: «Путен, введи войска!». В итоге это получается лишь у Крыма и в каком-то роде у Донбасса, который становится жовто-блакитной версией Приднестровья и получает статус незаживающей раны на заднице свидомых. Уровень гурятины возрастает с каждым днём: после баталий на Майдане и фаер-шоу в Одессе появляется не менее весёлая АТО против ЛДНР. Всё это приводит к невъебенному росту политпромывки мозгов не только на Украине, но и прежде всего в самой России, среди жителей которой темы «чё там у хохлов» и «Крымнаш» занимают прочную позицию в повседневной жизни до самого конца десятых, позволив ЕдРу триумфально получить 3/4 мест в Госдуре по итогам какбэвыборов-2016. С этого момента каждый россиянин должен сделать выбор, достойный ли он **сын отечества**, либо коварный агент Госдепа. «Сбежать» не получится, ибо политота везде — в телевизоре, в интернете, на улице, даже обсуждение новых аниме-тайтлов, чтение комиксов или прохождение какой-нибудь игрушки может так или иначе, но закончиться лютым политическим срачем типа «вата vs. вышивата» или «травлю русафопам!».